
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０８５ａ０５０７１８平均      難易度３ 

生徒数が３０人の学級で、２０点満点のテストを行ったところ平均点は 

１４点であった。男子の平均点は１２点、女子の平均点は１５点であった。 

男子の人数と、女子の人数をそれぞれ求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

男子の人数をｘ人、女子の人数をｙ人とすると、 

まずは   ｘ＋ｙ＝３０  

総合点＝１４×３０  点 

男子の合計点＝１２ｘ  点 

女子の合計点＝１５ｙ  点から  １４×３０＝１２ｘ＋１５ｙの式ができる。 

ｘ＋ｙ＝３０ 

１４×３０＝１２ｘ＋１５ｙ  の連立方程式を解けばよい。 

 

男子の人数＝ｘ＝１０人 

女子の人数＝ｙ＝２０人 


